

ക്യാൻസർ രോഗത്തിന് അഞ്ചുലക്ഷം രൂപയുടെ പരിരക്ഷ



ശ്രദ്ധിക്കുക: ഇത് പരസ്യവാചകമായി അവഗണിക്കരുത്

രോഗം പേടിപ്പെടുത്തുന്ന കാലത്ത് ഇത് വായിക്കാതെ പോകരുത്

അർബുദം ഒരു സാധാരണ അസുഖമെന്ന നിലയിലേക്ക് നാട്ടിൽ വ്യാപിക്കുകയാണ്. ചികിത്സിച്ച് ഭേദമാക്കാൻ കഴിയാത്ത അസുഖമല്ല ഇന്ന് അർബുദം. പക്ഷേ, അതിന് വേണ്ടിവരുന്ന ചെലവ് പലർക്കും താങ്ങാനാകാത്തതാണ്. ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസിനെ എല്ലാവരും ആശ്രയിക്കുന്നത് രോഗം വന്നാലുണ്ടാകുന്ന സാമ്പത്തിക ബാധ്യത കൂട്ടുംബത്തിനെ ബാധിക്കാതിരിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്. ഇതിനായി ഓരോ വർഷവും വലിയ തുക പ്രീമിയമായി നൽകേണ്ടിവരാറുണ്ട്. അർബുദ രോഗത്തിന് ഒരു പ്രീമിയവും നൽകാതെ 70 വയസ്സുവരെ അഞ്ചുലക്ഷം രൂപവരെ പരിരക്ഷ നൽകുന്നതിനെ കുറിച്ചാണ് ഇവിടെ പറയുന്നത്. എനിക്ക് അർബുദം വരാനിടയില്ലെന്ന ബോധ്യമാണ് ഇത് വായിക്കുമ്പോൾ നമുക്ക് ഓരോരുത്തർക്കും ഉണ്ടാകുക. പക്ഷേ, എന്നെങ്കിലും അത്തരമൊരു അവസ്ഥയിലേക്ക് നമ്മളോ നമുക്ക് വേണ്ടപ്പെട്ടവരോ എത്തിപ്പെടുമ്പോഴാണ് ഇതിന്റെ ഗൗരവം നമുക്ക് ബോധ്യപ്പെടുക. അതുകൊണ്ട്, ഒരു ബിസിനസ് ലക്ഷ്യത്തോടെയല്ല, മനുഷ്യന്റെ സങ്കടങ്ങളിൽ ചേർന്നുനിൽക്കുന്ന മനോഭാവത്തോടെയാണ് ഇത് പറയുന്നത് എന്ന് മനസിലാക്കണം.

ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു കാൻസർ ആശുപത്രിയാണ് കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എം.വി.ആർ.കാൻസർ സെന്റർ. കാലിക്കറ്റ് സിറ്റി സർവീസ് സഹകരണ ബാങ്കിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലാണ് ഈ കാൻസർ സെന്റർ. ഒരു സഹകരണ ബാങ്കിന്റെ ആശുപത്രി എന്നനിലയിലാണ് ജനങ്ങൾക്ക് ഏറെ ആശ്വാസകരമായ ഒരു സഹായപദ്ധതി തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്. ഈ

ബാങ്കിൽ 15,000 രൂപ നിക്ഷേപമായി നൽകിയാൽ അത് പിൻവലിക്കുന്ന കാലമത്രയും നിങ്ങൾക്കോ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കോ അർബുദ രോഗത്തിനുള്ള അഞ്ചുലക്ഷം രൂപവരെ സൗജന്യമായി വൈദ്യസഹായം ലഭിക്കും. (അതിലും കൂടുതൽ തുകയ്ക്ക് പരിരക്ഷ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അതിനും സൗകര്യമുണ്ട്.) ഈ പരിരക്ഷ ലഭിക്കാൻ നിങ്ങൾ ഒരുരൂപപോലും പ്രീമിയം നൽകേണ്ടതില്ല. നിക്ഷേപം നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും പിൻവലിക്കാം. ചികിത്സ നടത്തിയാലും നിക്ഷേപം നിങ്ങൾക്ക് തന്നെ തിരിച്ചെടുക്കാം. ഓർക്കണം, ഓരോ വർഷവും പ്രീമിയം നൽകിയാണ് നമ്മൾ ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കുന്നത്. 15,000 രൂപ എന്നത് ഒരു ചെറിയ ഇൻഷുറൻസിന് നമ്മൾ ഒരുവർഷം വൻകിട ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനികൾക്ക് നൽകുന്ന പ്രീമിയം മാത്രമാണ്. ആ തുക നിങ്ങൾക്കും കുടുംബത്തിന് ഒരുകരുതലായി ഒരുതുവണ മാറ്റിവെക്കാനുള്ള മനസ്സുകാണിച്ചാൽ, ഒരുപക്ഷേ അത് ഭാവിയിൽ വലിയ ആശ്വാസമായി മാറും. ആർക്കും അർബുദബാധ ഉണ്ടാവാതിരിക്കട്ടെ എന്നാണ് ഞങ്ങളുടെയും പ്രാർത്ഥന.

ഒരുസഹകരണ സ്ഥാപനത്തിന് മാത്രം നടപ്പാക്കാൻ കഴിയുന്ന ഒരു സഹായ പദ്ധതിയാണിത്. അലംഭാവം കാണിക്കരുത്. അമാന്തിക്കുകയും അരുത്. സഹകരണ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ കൂടെ നിൽക്കുന്ന മാധ്യമം എന്ന നിലയിലാണ് മൂന്നാംവഴിയുടെ ഈ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി പരമാവധി ജനങ്ങൾക്ക് ഈ സേവനം ലഭ്യമാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്.

നിങ്ങൾക്ക് വിളിക്കാം. സംശയങ്ങൾ തീർക്കാം.



CALICUT CITY SERVICE CO-OP BANK LTD.



MVR CANCER CENTRE & RESEARCH INSTITUTE



PHONE: 79 09 26 26 01